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Grußwort des Bürgermeisters der Stadt Waltrop 

 
Liebe Tischtennisfreundinnen und -freunde,  
  
bekanntlich ist noch kein Meister vom 
Himmel gefallen – aber es kamen schon so 
einige aus Waltrop! 

Hier trifft sich am 21. und 22. Januar 2023 
die Elite des Westdeutschen Tischtennis-
Verban-des zu den Westdeutschen Einzel-
meisterschaften. Bei starken Teilnehmer-
feldern mit 48 Herren und 32 Damen an 12 
Tischen bin ich sicher: das wird rasant! 

Aus eigener Erfahrung weiß ich: Tischtennis ist selbst dann äußerst 
schweißtreibend und Muskelkater-fördernd, wenn man es nur zum 
Spaß und ohne Wettkampfgedanken auf einer der Platten im 
Moselbachpark spielt.  

Darum weiß ich schon jetzt, dass selbst, wenn der Winter im Januar 
bei uns angekommen ist, der Schweiß der Spieler:innen und auch 
derer, die mit ihren Favorit:innen mitfiebern, in Strömen rinnen 
wird. 

Ich wünsche Ihnen und Euch ein erfolgreiches Turnier – und vor allem: 
Jede Menge Spaß! 

 
Sportliche Grüße, 
Ihr und Euer 
 

 
Marcel Mittelbach 
Bürgermeister 
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Grußwort des Westdeutschen Tischtennis-Verbandes 
Im Namen des Westdeutschen Tischtennis-
Verbandes heiße ich alle Spielerinnen und 
Spieler, Trainer und Betreuer, Offizielle, 
Schiedsrichter, Besucher und Gäste, und die 
Verantwortlichen des TTV Waltrop 99 zu den 75. 
Westdeutschen Einzelmeisterschaften der 
Damen und Herren recht herzlich willkommen.  
75 ist eine Jubiläumszahl und lässt auf eine lange 
Tradition schließen – seit der Spielzeit 1947/48 
wurden in jedem Jahr (mit Ausnahme des 
Corona-Jahres 2021) Westdeutsche Meisterschaf-
ten ausgetragen. 

Schon vor drei Jahren hat der TTV Waltrop 99 die Westdeutschen 
Meisterschaften mit großer Akribie bestens organisiert durchgeführt – da war 
es für mich eine große Freude, die diesjährigen WTTV-Meisterschaften wieder 
nach Waltrop vergeben zu können. Unter der bewährten Organisation des 
Abteilungsleiters Jens Korte werden sicher wieder viele Mitglieder des Vereins 
ihren Teil dazu beitragen, beste Voraussetzungen für das Gelingen dieser 
Meisterschaften zu schaffen. Hierfür danke ich allen Helfern und auch den 
Sponsoren ganz herzlich. 

Bei diesen Meisterschaften kämpfen die besten Spielerinn und Spieler unseres 
Verbandes, die sich für dieses Turnier qualifiziert haben, um die Fahrkarten zu 
den Deutschen Meisterschaften, die Ende März in Nürnberg ausgetragen 
werden. Da wie in den vergangenen Jahren die Deutschen Meisterschaften nur 
noch an zwei Tagen durchgeführt werden, können wegen der damit 
einhergehenden geringen Teilnehmerzahl von 32 Damen und 48 Herren nur die 
Finalisten einen direkten Startplatz für die DEM in Nürnberg erhalten. 

Bei den „Westdeutschen“ in Waltrop wünsche ich allen Spielerinnen und 
Spielern viel Erfolg beim Erreichen ihrer sportlichen Ziele bei stets fairen 
Wettkämpfen. 

Den Zuschauern wünsche ich viel Freude und gute Unterhaltung bei den  

sicherlich wieder vielen attraktiven und spannenden Spielen. 

Christoph Menges 
WTTV-Ressortleiter Einzelsport 
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Grußwort des 1. Vorsitzenden des TTV Waltrop 99 e.V. 
  
Im Namen des TTV Waltrop 99 e.V. begrüße ich 
ganz herzlich alle Aktiven, Betreuer:innen, 
Offizielle und Zuschauer:innen zu den 75. 
Westdeutschen Einzelmeisterschaften der 
Damen und Herren 2023 im Sportzentrum Nord 
in Waltrop. 
  
Wir freuen uns sehr, die Tischtennis-Elite des 
Westdeutschen Tischtennis-Verbandes in 
Waltrop begrüßen zu können. Zahlreiche 
Bundes- und Regionaligaspieler:innen geben in 
Waltrop ihre Visitenkarte ab und werden ver-
suchen, sich für die Deutschen Meisterschaften 
in Nürnberg zu qualifizieren. Hochklassiges 
Tischtennis ist garantiert und auch der „Lokal-
matador“ Lukas Bosbach wird versuchen, sich 
von seiner besten Seite zu präsentieren. 
  

Zusätzlich zu den spannenden und unterhaltsamen Matches wird auch für das 
leibliche Wohl bestens gesorgt sein. Ein vielfältiges Angebot von leckeren 
Speisen und Getränken wird in unserer Cafeteria bereitstehen. All die 
ehrenamtliche Arbeit rund um eine solche Großveranstaltung könnten wir ohne 
unsere fleißigen Helfer:innen nicht gewährleisten. Sie bilden das Herzstück 
unserer Veranstaltung und werden auch bei der WDEM 2023 in Waltrop dafür 
sorgen, dass möglichst keine Wünsche offenbleiben. Vielen Dank 
����. 
  

Bedanken möchte ich mich ebenfalls beim Westdeutschen Tischtennis-Verband 
e.V. für die Übertragung der Ausrichtung dieser hochkarätigen Veranstaltung 
und die Unterstützung bei der Organisation. Hier geht ein besonderer Dank an 
Sandra Spieler, Christoph Menges, Michael Keil, Jörg Fuhrmann und Klaus 
Verburg. Ein weiterer Dank geht an die Stadt Waltrop, dass Sie uns das 
Sportzentrum Nord zur Verfügung stellt.  
 

Wir freuen uns, dass unser Bürgermeister Marcel Mittelbach die Schirm-
herrschaft der WDEM 2023 übernommen hat. Natürlich sei auch unseren 
Sponsoren herzlich für die Unterstützung gedankt. 
  
Mit sportlichen Grüßen 
  
 
 
Jens Korte 
1. Vorsitzender des TTV Waltrop 99 e.V. 
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1.Vorsitzender: Jens Korte / 2.Vorsitzender: Uwe Naehrig 
Geschäftsführer Jan Borchert, Sportwart Jan Borchert 
Kassierer: Hans Dommert, Jugendleiterin: Antje Korte-Wildoer 
Pressewartin/Schriftführerin: Kirsten Celik 
Alle weiteren Infos findet Ihr auf unserer Homepage www.ttv-waltrop.de 
 

http://www.ttv-waltrop.de/
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Meldungen Herren  
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Review: Westdeutsche Meisterschaften 2020 in Waltrop   
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Nadine Bollmeier  
und Thomas Klein 
waren die neuen  
Titelträger in den  

Einzel-Konkurrenzen 

Strahlende Gesichter auch auf dem „Treppchen“ für die Doppel-Wettbewerbe 
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Zeitplan der Wettbewerbe (Angaben unter Vorbehalt) 
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Meldungen Damen  
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Familienturnier mit großem Spaßfaktor 

12 Teams - eine Mission. Spaß haben und gemeinsam Tischtennis spielen. 
Beim Familienturnier des Tischtennisverein 99 verbrachten die bunt 
gemischten Teams (ein jugendliches Vereinsmitglied mit einem TT-Hobby-
spieler aus der Familie; Mama, Papa, Tante, Onkel, Oma, etc.) einen kurz-
weiligen Abend an den Tischtennisplatten. Speisen und Getränke spendete 
der Förderverein des TTV Waltrop 99 und die Organisation lag in den 
bewährten Händen unserer Jugendleiterin Antje Korte-Wildoer. Am Ende 
setzten sich Henrik und Marion mit nur einem mehr gewonnenen Satz gegen 
Julien und Andreas durch. Alle Teilnehmer:innen erhielten eine Urkunde 
und freuten sich, bei diesem gelungenen Abend dabei gewesen zu sein. 
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https://nrw-tischtennis.de/steintische/ 
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#SPORTEHRENAMT ÜBERRASCHT! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
TTV-JUGEND KAM GEHÖRIG INS SCHWITZEN… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Im Rahmen der Aktion des LSB NRW 
#SPORTEHRENAMT ÜBERRASCHT! 
haben wir uns bei Antje Korte-
Wildoer bedankt. Sie ist seit 2004 
Jugendleiterin, die gute Seele und 
Herzstück unseres Vereins. Immer im 
Einsatz, immer ein offenes Ohr… . 
Mit einem Überraschungspaket des 
LSB inklusive Urkunde, Blumenstrauß 
und Büchergutschein konnten wir uns 
im Rahmen des Jugendtrainings bei 
ihr herzlich bedanken. 
 

Die TTV-Jugend machte sich 
im September 2022 zu einem 
intensiven Trainingswochen-
ende in Grenzau auf. Nach 
einer staureichen Hinfahrt 
schaffte es die Gruppe 
gerade noch zur ersten 
Trainingseinheit, die alle am 
späten Abend noch ordent-
lich ins Schwitzen brachte. 
Auch der Samstag stand ganz 
im Zeichen des Trainings. Es 
waren sich alle einig: Wir 
hatten ein tolles Wochen-
ende! 
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Erste Herren in der Bezirksklasse erfolgreich 
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Finalturnier andro-Cup 2022 
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Finalturnier andro-Cup 2022 
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